In the Matter of * Before the

Antoinette McNair ® State Bthics Commission
Respondent * Complaint No. C-25-12
Ed
ORDER

Having reviewed at its meeting on September 13, 2012, the results of an investigation
as to whether this case merits further proceedings, the State Ethics Commission has
determined that the matter complained of herein has been cured by Respondent’s submission
of her calendar year 2011 financial disclosure statement and the admissions and agreements
set forth in the Respondent’s written statement dated August 31, 2012, and further that
dismissal of this Complaint is not contrary to the purposes of the Public Ethics Law.

It is therefore determined that the Complaint issued on June 28, 2012, against
Antomette McNair is hereby disniissed.

STATE ETHICS COMMISSION

Date: September 13, 2012 @”{M

Its Chair: g Dol Ldery

CERTIFICATE OF SERVICE

Lhereby certify that on this el day of September, 2012, a copy of the foregoing
Complaint in State Ethics Commission proceeding C-25-12 was forwarded via regular mail,
postage prepatid, to the Respondent, Antoinette McNair, 1600 Sherwood Avenue, Baltimore,
MD, 21239, and was hand delivered to William J. Colquhoun, Staff Counsel to the State
Ethics Commission, 45 Calvert Street, 3" Floor, Annapolis, Maryland 21401,

(\ W A\‘H/gaﬁr .-"s neraf Counsel




Antoinette S. McNair

1600 Sherwood Avenue e

Baltimore, MD 21239

August 31, 2012

I, Antoinette S. McNair, a State of Maryland employee, admit to failure of filing a
required financial disciosure form with the State Ethics Commission by the given
deadline. | am sending a money order for $250.00 for statutory late fee and $100
money order as payment to the State in lieu of potential fines, totaling $350.00.
The money orders are made to State of MD Ethic Commission.

I verify that the above is true by my signature and notary.

Sincerely,

Antoinette S. McNair
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